

# 270个地方首长选举4日至6日正式提名 有36县市单对候选人 独立候选人最多70对

（本报特约）2020年印尼全国270地方首长选举原订9月23日举行，由于新冠痼疾严重，政府和各党派同意延期，但涉及现有省、县市长很多已五年满期，因此，总统发布决定书改在今年12月9日一次性投票选举，将选出9位新省长，261位县市长（224县长和37位市长），任期到2025年。

按规定，中央选举委员会订于9月4日至6日在全部270个地区举行候选人提名登记日，各政党或个人参选者必须从明天（4日）起准备好全部证件到当地选委会登记参选，至6日晚24时结束，条件符合可正式成为候选人，然后进行健

康体检、抽取选号，才开展为期2个多月的竞选活动，12月9日由选民直接投票，选出省、县市首长。

有资格登记的候选人只有两类，一类是由大政党提名，大政党或联盟政党必须在现地方议会拥有20%席位或25%选票；另一类是个人报名参选，候选人必须在该省县市拥有6.5%~10%选民的签名支持，选民分布在区域内50%的镇区，所有选民必须签名并附上居民证复本。如报名登记时不符上述规定，限定3天内修正补足，否则不接受为候选人。

由于候选人条件严格，因此出现两种

现象：第一，有些县市，由于现任县市长政绩突出、他们再度提名竞选，得到所有主要政党支持，于是就没有对手，出现单对候选人，投票当天就只好选单对，不然投另一无人票箱。据初步统计，将有36对无对手的单对候选人，比如三宝瓏市长Hendi和Ita，可能获得90%选票。东爪哇柬义理县长候选人Hanindhito和Dewi，也是获得县议会48席支持（总共为50席），也是没有对手。这种现象，将在30个县区和6个市区出现，只有一对候选人单独参选。

第二种现象，独立候选人不多，据选委会了解，可能全国只

有70对独立候选人报名参选，是否全部符合条件，还有待选委会认真核查。因此，虽然有不少人对现有政党不满，无意加进政党，但要独立参加竞选省、县或市长，也是限于财力和人力而难以实现。

几个突出候选人获关注

此次270个地方首长选举，有多个地区候选人令人关注：

1、佐科维总统长子吉布兰竞选梭罗市长，可能没有对手，因为主要政党都支持吉布兰。

2、波比·纳苏迪安参选棉兰市长选举，他是佐科维总统女婿，也是获得大政党支持，但对手是现任代市长也名

凯仑·纳苏迪安，获得苏西洛民主党与公正福利党支持，将有激战。

3、泗水市长选举。泗水是斗争民主党控制地区，但由于原市长丽诗玛已担任两届，不能参选，她提名其副手参选，但斗争民主党秘书长哈斯托不同意，另提他人，最后由梅加瓦蒂总主席出面，提一对市府官员和牛头党的国会议员出来竞选，对手是民族复兴党联盟，将是一场激烈精彩角逐。

4、丹格朗南市和布瓦格达市长选举，副总统鲁阿敏派其女儿和孙子参选，也令人关注。

5、内阁部长子女多位参加县市长竞选，有待进一步了解观察。 李全

## 纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利75周年 习近平：伟大的抗战精神是中国人民的精神财富

上接头版

习近平指出，实现中华民族伟大复兴，必须坚持中国共产党领导，必须坚持走中国特色社会主义道路，必须坚持以人民为中心，必须坚持斗争精神，必须坚定不移走和平发展道路。任何人任何势力企图歪曲中国共产党的历史、丑化中国共产党的性质和宗旨，中国人民都绝不答应！任何人任何势力企图歪曲和改变中国特色社会主义道路、否定和丑化中国人民建设社会主义的伟大成就，中国人民都绝不答应！任何人任何势力企图把中国共产党和中国人民割裂开来、对立



向全体抗日战争烈士致敬

起来，中国人民都绝不答应！任何人任何势力企图通过霸凌手段把他们的意志强加给中国、改变中国的前进方向、阻挠中国人民创造自己美好生活的努力，中国人民都绝不答应！任何人任何势力企图破坏中国人民的和平生活和发展权利、破坏中国人民同其他国家人民的交流

合作、破坏人类和平与发展的崇高事业，中国人民都绝不答应！

王沪宁在主持座谈会时表示，习近平总书记的重要讲话，立意高远，内涵丰富，具有很强的政治性、思想性、战略性和指导性，我们一定要认真学习领会，切实贯彻落实。让我们更加紧密地团结在以习

近平同志为核心的党中央周围，高举中国特色社会主义伟大旗帜，认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，锐意进取、埋头苦干，继续把无数先烈开创的伟大事业推向前进，为决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利、实现中华民族伟大复兴的中国梦、实现人民对美好生活的向往而不懈奋斗。

座谈会上，中央党史和文献研究院院长曲青山，中央军委委员、中央军委政治工作部主任苗华，参加过抗日战

争的老战士代表王恩田，青年学生代表钱菱潇先后发言。

丁薛祥、王晨、许其亮、张又侠、黄坤明、蔡奇、陈竺、肖捷、张庆黎出席座谈会。

参加过抗日战争的老战士及抗战将领亲属代表、抗战烈士遗属代表，中央党政军群有关部门和北京市负责同志，各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表，为中国人民抗日战争胜利作出贡献的国际友人遗属代表，首都各界群众代表等出席座谈会。

中央广电总台央视新闻客户端 09-03 05:41